

To: (5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl]; (5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl]; (5.1.2 5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl]
From: (5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl]
Sent: Mon 2/22/2021 11:34:31 AM
Subject: versies ter bespreking
Received: Mon 2/22/2021 11:34:34 AM
[Aanvullende annotatie bij de slides 22-2-2021.docx](#)
[Stand van zaken vaccinatiestrategie - overleg 22-2-2021.pptx](#)

Van: (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >
Verzonden: maandag 22 februari 2021 11:34
Aan: (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >; (5.1.2 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >
(5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl >
Onderwerp: RE: concept PPT vaccinatiestrategie interd overleg 22-2-2021

Hi,

Dank, probeer even de slides van (5.1.2e) te krijgen (voor zover ze af zijn, dan kan je onderling vergelijken wat er bij ons nog in moet of niet meer)

Tav de ppt die je stuurde nog even wat punten om bij de hand te hebben voor het verhaal. Graag even onder elkaar in een worddocument als 'aanvullende annotatie bij de slides' voor mij. Puur kopje met slidenummer en dan de bullets die evt voor die slide relevant zijn om bij de hand te hebben. Hoeft niet mooi.
Meeste indikking kan nog wel bij de slides 6 t/m 12 vermoed ik en bij de vooruitblik wie wanneer aan de beurt stel ik me voor dat we even moeten zien wat RIVM voor verhaal heeft

Groet, (5.1.2e)

5.1.2i Concept

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: maandag 22 februari 2021 09:54

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: concept PPT vaccinatiestrategie interd overleg 22-2-2021

Hoi [redacted]

Hierbij de concept PowerPoint voor het interdepartementale treffen vanmiddag. Er staan nu nog veel slides in over uitvoer, deze kunnen er misschien gedeeltelijk uit? (Ook afhankelijk van de presentatie van [redacted]).

Groet,

[redacted]